2. kolokyvij Elektronika 1, 31. januar 2011

Tme: Priimek: Ocena:

1. Tristopenjskemu ojacevalniku s podatki A9 = 1000,w; = 103[3] , wp = 5- 10*[1] in w3 = 10°[%] Zelimo

napraviti povratno vezavo:
- dolocite kroZno frekvenco, pri kateri bi ojaevalnik s povratno vezavo osciliral, ée je koeficient povratne vezave

dovolj velik.
- dologite vrednost za 3, da bo ojaenje pri sklenjeni povratni vezavi stabilno s fazno rezervo ¢ = 60° (narigite

potek za zahtevano fazno rezervo),
- nariSite amplitudni potek ojacenja s sklenjeno povratno vezavo pri tej fazni rezervi.
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2. Izratunajte vhodno impedanco narisanega vezja %—1 Podatki: Upar+ = 15V, Upar- = =15V, Z; = =27,
C =100nF, f = 1kHz, Z, = R = 10kQin Z, = R = 10kQ.
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3. NariSite protifazno izhodno stopnjo mo¢nostnega ojaevalnika s komplementarnima tranzistorjema v A razredu.
- skicirajte posamezni in skupno delovno premico
- pri Upat = £48VinRb = 8 izraCunajte teoreti¢no najve&jo mozno koristno izhodno moé

- izkoristek tranzistorjev.




